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RESULTATS SONDAGE 2022 OPERATION DEBOUT LA RESISTANCE

Mai 2023 SONDAGE REALISE DU 10/10/2022 AU 15/04/2023
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Contexte :

Ce sondage national a été réalisé entre Octobre 2022 et Avril 2023 dans 57 établissements scolaires répartis sur différents
départements.

Des bénévoles ont réalisé la distribution lors des entrées et sorties d'écoles principalement.

Nous avons obtenu 226 réponses au total. Sur ce résultat, nous avons considéré 6 réponses comme nulles (1 pour la
question 1, 3 pour la question 3 et 2 pour la question 5), les participants ayant répondu oui et non à la fois.                                

L'objectif de ce sondage était de recueillir l'opinion des parents au sujet des mesures sanitaires imposées en milieu scolaire.
Ces derniers n'ayant jamais été consultés durant la crise Covid.

Et faire entendre leurs opinions auprès des parlementaires français afin qu'elles soient considérées si de nouvelles 
mesures devaient être à nouveau imposées aux enfants.

Il a été distribué après la levée de l'obligation du port du masque à l'école,  décidée mi-juin 2022, soit quasiment à la fin de
l'année scolaire.

A ce moment là, le protocole sanitaire en vigueur était passé au niveau "socle".



Sondage Mamans Louves 2022 Question 1

3



Sondage Mamans Louves 2022 Question 2

4



Sondage Mamans Louves 2022 Question 3

5



Sondage Mamans Louves 2022 Question 4

6



Sondage Mamans Louves 2022 Question 5

7



Sondage Mamans Louves 2022 Analyse résultats

8

Analyse des résultats obtenus :

Question 1 :
54% des parents ne sont pas favorables au protocole sanitaire dans les écoles.

Question 2 :
77% des parents ne sont pas favorables au retour du port du masque obligatoire pour les enfants.

Question 3 :
Une majorité de parents est prête à s'opposer au retour du masque obligatoire pour les enfants (quasi 60%).

Question 4 :
Sur l'échantillon, 115 parents avaient à leur connaissance l'étude expérimentale du dioxyde de carbonne démontrant que les
valeurs de C02 réhanilé dépassaient les normes de sécurité pour la santé, 111 l'ignoraient.

Question 5 :
Presque 75% des parents sondés ne sont pas favorables à la vaccination Covid-19 des enfants (169 sur 226 parents).
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Conclusion :

De manière générale les personnes ayant distribué le sondage ont été bien acceuillies par les parents qui ont apprécié qu'on
leur donne la parole.

Nous avons pu observer que la plupart des parents n'étaient pas informés du protocole sanitaire au niveau "socle"
en vigueur dans les écoles (beaucoup de familles ignoraient les conditions de ce nouveau niveau).

La majorité des parents sondés se montrent défavorables au port du masque obligatoire chez les enfants ainsi qu'à leur
vaccination contre la covid 19.

Cette action a permis de sensibiliser de nouveaux parents et de faire connaître davantage notre association.
De nouveaux membres actifs nous ont rejoint.
L'entraide et les liens entre collectifs ont été renforcés à travers la Synergie. Belle mise à l'épreuve concrète de son utilité.

Merci à tous et toutes de votre engagement pour la cause des enfants. Ils sont et resteront au coeur de nos priorités !


